

快报记者 鹿伟在江苏省会议中心为你报道

想喝好红酒没有,想吃好牛排也没有 这怎么能留住人才呢?

南京酝酿推出揽才计划,对顶尖人才将提供住房和300万以上创业启动资金

“2020年,南京将打造现代化国际化创新之城、人才之都。”昨天,南京全市人才工作会议召开,省委常委、市委书记朱善璐提出了南京未来人才工作的目标。据悉,近期《南京市中长期人才发展规划纲要(2010—2020年)》征求意见稿公布,其中提到2020年全市人才资源总量达311万人,每万人口拥有人数2900人。

“过去是抢资本、抢项目,而现在则是抢人才、抢科技成果。南京不能醒得早,起得晚。”季建业强调,很多外地城市都已经来南京重金揽才了,南京不能站在围墙边上,还抢得不够,被人挖了墙脚。南京的人才缺口到底有多大?据悉,到2020年,南京急需紧缺人才120万人。“南京要锁住人才。”

季建业表示,在推进产学研发展方面,要继续推进“创新在高校,创业在园区”的人才工作模式。据悉,2020年,南京将建成30个大学校区、公共社区、科技园区“三区联动”的知识创新区。

“高层次人才来了,想听音乐没有音乐厅,想喝好的红酒没有,想吃好的牛排也没有,这怎么能留住人才呢?”季建业表示,对于一些海归人才,可能已经适应了国外的生活环境,因此南京在引进这些人才时,就要考虑到为其创造宜居的生活环境。据悉,南京未来将打造国际化社区,为人才提供衣食住行等国际化服务。

安居才能乐业。对此,南京在住房方面也为各类人才提供了各项优惠政策。例如,在办公用房和

住房方面,向顶尖人才提供不少于300平方米的办公用房和不少于120平方米的公寓住房,向领军人才提供不少于200平方米的办公用房和不少于100平方米的公寓住房,向急需紧缺人才提供人才公寓,并免3年租金。

记者了解到,按照紫金人才的计划,南京将给予顶尖人才(团队)创新创业启动支持资金300万—500万元,特殊项目最高支持可达1000万元;给予领军人才(团队)创新创业启动支持资金100万—200万元;给予急需紧缺人才创新创业启动支持资金50万—100万元。而为了鼓励在宁高校和科研院所的人才进行创业,对于首次创业的博士或副高以上职称的人才,经认定后,给予10万元创业启动资金支持。

十几分钟架起电台

“CQ,CQ,CQ,这是BY4RRR呼叫,听到请回答……”昨天,南京市首家青少年地震应急分队在南京三中文昌校区成立,在学校组织的地震、消防应急通讯演练中,无线电应急通讯小组迅速拉起了临时天线,借助大树等自然条件在短短十几分钟内就架设起了临时移动电台,并立即进行了紧急救援通联。

通讯员 苏涛 快报记者 黄艳文 赵杰 摄



男性健康普查进入倒计时

9月8日,“男性健康普查”在第二军医大学南京长征医院(原414医院)揭开帷幕,连日求诊患者如潮,石城掀起男性健康普查热。

10月底,白求恩基金管理委员会一行专程从北京来到第二军医大学南京长征医院(原414医院)泌尿男科中心视察普查工作,对本次活动给予了肯定和高度评价,同时指出泌尿男科尖端技术在本次普查中发挥了重要的作用。鉴于参与普查的患者众多,且活动截止日无法完成普查工作,经主办方紧急磋商决定延期至11月30日。

11月,“男性健康普查”活动持续火爆,第二军医大学南京长征医院(原414医院)泌尿男科中心决定让外地患者优先就诊;将60岁以上老人、疑难病例安排由专家接诊;并开展网络、电话预约的就诊方式等一系列举措保障普查活动有序进行。

男性健康普查 众多患者受益

为了唤起全社会男性对自身健康的保护意识,切实做好男性疾病的预防,倡导先进的男性健康理念和健康生活方式,南京长征医院(原414医院)在白求恩基金管理委员会大力支持下,开展“男性健康普查”大型公益活动,并以本次活动为契机,大力推动泌尿男科规范诊疗技术的临床应用,杜绝错诊、误诊、漏诊,为男科疾病的有效诊治提供专业保障。

据了解,本次普查,第二军医大学南京长征医院(原414医院)对专家队伍及医疗资源进行了有效整合,在挂号、接诊、分诊、检测、治疗、临床、护理等各个环节做了大量的部署工作,以确保男性患者的就医质量。

据主办方现场统计,已有九千余名患者从中受惠,接诊了各类前列腺疾病患者达3816名,占就诊总人数的36%;泌尿感染患者达1908名,占18%;性功能障碍、不育症患者达2120名,占20%。另外,包皮包茎修复术、阴茎敏感神经降低术、精索静脉曲张术占22%。

这些数据显示,男性健康普查达到了提高男性健康意识,推广各类男性疾病规范诊疗方案的目的,同时也为进一步了解男性健康状况及疾病的发病特点提供参考。

普查发现 三类男科疾病高发

普查期间,白求恩基金管理委员会提供了十几项的免费普查。南京及周边地区男性患者纷纷赶来参与普查,第二军医大学南京长征医院(原414医院)出现了“火爆”场景,几乎每天都接诊了大量闻讯而来希望得到规范治疗的患者。

据第二军医大学南京长征医院(原414医院)泌尿男科中心余一清主任介绍,男科疾病高发主要与现代男性工作、生活压力增大,不良生活方式导致人体免疫力下降,引起男科疾病的病原体更容易侵袭人体,而不能及时、有效、对症治疗又是疾病久治不愈、甚至产生并发症的主要原因。其中前列腺疾病、泌尿感染疾病、性功能障碍等发病率居男科疾病前列。

同时,由于普查恰逢秋冬季节,正是男科疾病的高发季节,其中以前列腺疾病和性功能障碍最为突出。普查开始后,接诊的前列腺疾病门诊量增加了20%,男性性功能障碍患者门诊量增加了15%。前列腺疾病的发病与季节有很大的关系。在低温下,前列腺交感神经的兴奋性会显著增强,使前列腺腺体收缩,造成慢性充血,导致尿道内压力增加,加重前列腺液的淤积,导致前列腺疾病发作。

另外,由于天气变冷,饮水量和户外活动的机会减少也会使排尿次数减少,新陈代谢速度变慢也会加重前列腺炎的症状。很多患者常常会自行配药,前列腺炎的确诊、治疗,如果不做前列腺液细菌培养和药物敏感试验,就不能准确判定致病微生物的种类,也就难以选择有效的抗生素治疗前列腺疾病;而长期不合理地应用抗生素,必定导致菌群失调、细菌耐药性增强、机体免疫力下降,从而使慢性前列腺炎治疗更加复杂化,临床治愈更加困难。

在出现性功能障碍时,大多数男人都会选择进补。第二军医大学南京长征医院(原414医院)泌尿男科

中心曲力文主任指出,很多患者盲目服用一些壮阳药,进补汤之类,性功能却每况愈下。如果滥用各类来源、成分不明的补肾壮阳药品,可能导致肝肾功能受损。性功能障碍的病因复杂,涉及心理因素;任何可能导致阴茎海绵体动脉血流减少的疾病;手术、外伤引起阴茎有关血管和神经损伤;内分泌疾患、慢性病和长期服用某些药物等。治疗一定要根据病因,盲目用药往往适得其反。

距离11月30日“男性健康普查”截止日还有7天,希望广大男性抓住最后的时机,好好盘点下自身健康,以健康的体魄承担起更多社会、家庭的责任。

张晓华

普查进入倒计时 抓紧最后时机盘点健康

据了解,白求恩基金管理委员会为本次普查提供了援助基金,凡

参与普查的男性朋友,可享受到十几项的免费检查。本次活动具体普查项目包括各类前列腺疾病、泌尿系结石、泌尿生殖感染、男性性功能障碍、不育症、包皮包茎、早泄、精索静脉曲张等。

距离11月30日“男性健康普查”截止日还有7天,希望广大男性抓住最后的时机,好好盘点下自身健康,以健康的体魄承担起更多社会、家庭的责任。

距男性健康普查截止日
还有 7 天

男性健康普查通知

主办单位 / 白求恩基金管理委员会
第二军医大学
南京长征医院(原414医院)

普查日期 / 9月8日——11月30日

报名热线 / 025—58832123

活动期间免费普查项目:

- 血常规
- 尿液常规
- 细菌涂片镜检
- 尿常规
- 淋球菌镜检
- 念珠菌镜检
- 前列腺液常规
- 淋球菌培养
- 尿流率检测
- 前列腺指检
- 支原体培养、药敏
- 早泄敏感度测试
- 衣原体检测
- 阴茎多普勒测定

地址:南京市下关区建宁路200号 网址:www.414mn.com

冬季男科疾病自查

- ◆ 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- ◆ 是否有尿不尽、尿滴白尿等待、排尿不畅的症状
- ◆ 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- ◆ 是否有偶尔感觉尿道有蚊咬感的症状
- ◆ 是否有生殖器红疹、丘疹、赘生物、水疱的症状
- ◆ 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- ◆ 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- ◆ 是否有小腹坠胀、阴囊潮湿的症状
- ◆ 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- ◆ 是否有包皮过长或龟头不能外露的症状
- ◆ 是否有腰膝酸软、房事时间过快的症状
- ◆ 是否有肾结石、输尿管结石、膀胱结石、肾积水的症状